

Comunicato stampa

Gland, 3 giugno 2002

Swissquote Bank ora anche in italiano

Da subito, la Swissquote Bank propone tutti i suoi servizi non più solo in tedesco, francese e inglese, bensì anche in italiano. In veste di più importante fornitore indipendente di servizi bancari online, Swissquote intende rispondere al crescente numero di clienti ticinesi, consentendo alla popolazione di lingua italiana in Svizzera l'accesso diretto alla prima vera e propria banca Internet.

Italianità in tutto e per tutto

L'italianità di Swissquote Bank si rispecchia in tutti gli ambiti: saranno infatti disponibili in italiano il sito web (http://bank.swissquote.ch), la piattaforma di trading nonché tutti i contratti e la documentazione relativa ai conti. Le relazioni scritte con la clientela e la consulenza telefonica (091 825 88 25) saranno curate esclusivamente da collaboratori provenienti dal Ticino. Sul sito Internet dell'istituto bancario è aperto 24 ore su 24, sette giorni alla settimana ed oltre alle informazioni relative alla banca, ai servizi e ai prodotti, si trova una dimostrazione delle negoziazioni tramite la piattaforma di trading Swissquote come pure un esaustivo glossario finanziario. Il 24/25 giugno 2002, la Direzione della Swissquote Bank organizza a Lugano dei seminari gratuiti sulla borsa (informazioni al sito http://bank.swissquote.ch).

Miglior broker online in Svizzera

Esattamente un anno fa, con Swissquote Bank è stata realizzata per la prima volta in Svizzera una banca Internet che non solo fosse all'avanguardia, ma i cui costi non superassero il budget previsto. I servizi bancari elettronici sono costituiti prevalentemente dalla negoziazione online di titoli (SWX, virt-x, NYSE, Nasdaq, AMEX), dalla vendita di fondi d'investimento di emittenti di prim'ordine come pure dal commercio di divise. La banca conta attualmente oltre 11 000 clienti e, al 31.3.2002, i patrimoni in gestione erano pari a CHF 335 milioni. Nell'autunno scorso, la rivista economica CASH ha eletto Swissquote a miglior broker online della Svizzera.

Ampio supporto, sicurezza finanziaria

Swissquote Bank appartiene per il 51% a Swissquote Group, quotato allo SWX New Market, e per il 49% a Rüd, Blass & Cie AG, Operazioni bancarie, società affiliata al 100% a Zurich Financial Services. La solidità finanziaria degli azionisti e la focalizzazione esclusiva sulle operazioni su commissioni garantiscono ai clienti un'elevato grado di sicurezza finanziaria. La sede principale della banca a Gland (VD), mentre la filiale è situata a Schwerzenbach (ZH). L'istituto è diretto da Marc Bürki.



Swissquote - Online Financial Services at its best

Swissquote Group è uno dei principali fornitori di servizi finanziari online (servizi bancari online e portale finanziario Internet). A Gland (VD) e nella filiale di Schwerzenbach (ZH) l'organico di Swissquote Group è di 110 collaboratori. Swissquote (SQN) è quotata allo SWX New Market.

Per maggiori informazioni:

Marc Bürki, CEO Swissquote Bank Route des Avouillons 16, CH-1196 Gland Phone +41 22 999 98 50 / +41 1 825 88 00

marc.burki@swissquote.ch
http://group.swissquote.com